

Datum doručení: 20. 9 . 2021

Centrální číslo jednací: PS2021021438

Věc: Schválené znění sněmovního tisku 870 - podporované zdroje energie

**Žádost
(...)**

Dobrý den,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádám o zaslání následujícího dokumentu:

-paragrafované znění návrhu novely zákona o podporovaných zdrojích energie, který je označen jako sněmovní tisk č. 870, se **zpracovanými pozměňovacími návrhy senátu.**

Na webu PSP je k dispozici pouze verze s pozměňovacími návrhy, které pocházejí od poslanců, prosím tedy o zaslání výše zmíněného dokumentu.

Děkuji a přeji pěkný den,

(...)

**Odpověď
(...)**

Vážený pane,

Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela dne 20. září 2021 prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost o poskytnutí informací, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou požadujete zaslání schválené novely zákona o podporovaných zdrojích energie – sněmovní tisk 870 včetně zpracovaných schválených pozměňovacích návrhů Senátu Parlamentu ČR.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaší žádosti si Vám dovoluujeme sdělit, že na webových stránkách je k dispozici materiál – sněmovní tisk, který obsahuje všechny pozměňovací návrhy, které byly schváleny Senátem, potažmo Poslaneckou sněmovnou. Jedná se o sněmovní tisk 870/9 – usnesení Senátu Parlamentu ČR. (viz odkaz

<https://www.psp.cz/sqw/text/tiskt.sqw?o=8&ct=870&ct1=9>).

V současné době se zpracovává schválené znění předmětné novely zákona o podporovaných zdrojích energie ve znění pozměňovacích návrhů přijatých Senátem, které po podpisu prezidenta České republiky bude postoupeno k publikaci do Sbírký zákonů. Z uvedeného vyplývá, že zapracované pozměňovací návrhy Senátu v paragrafovaném znění, tak jak je požadujete, budou k dispozici po zveřejnění ve Sbírce zákonů. Na webových stránkách Poslanecké sněmovny jsou k dispozici, jak bylo uvedeno výše, pozměňovací návrhy Senátu a původní znění schválené Poslaneckou sněmovnou před postoupením Senátu (viz odkaz <https://www.psp.cz/sqw/text/tiskt.sqw?o=8&ct=870&ct1=0&v=PZ&pn=6&pt=1>).

Ve chvíli, kdy text novely bude publikován ve Sbírce zákonů, tak bude tato informace zveřejněna na webových stránkách Poslanecké sněmovny u příslušného sněmovního tisku 870 a proklikem na číslo zákona se dostanete přímo na znění příslušné částky Sbírký zákonů, včetně tohoto zákona.

S pozdravem

(...)